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VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL

CONSIGLIO COMUNALE N. 73

OGGETTO:REVISIONE ORDINARIA DELLE SOCIETA' PARTECIPATE - ANNO 2019 - AI SENSI
DELL'ART. 20 DEL D.LGS 175/2016

L’anno  duemilaventi, giorno  VENTIDUE del mese di DICEMBRE alle ore 19:00, nella
sala delle adunanze consiliari, premesse le formalità di legge, si è riunito in sessione ORDINARIA
seduta PUBBLICA di PRIMA convocazione il Consiglio comunale, nelle persone dei Signori:

VICENTINI ORIETTA

BIANCO GIOVANNI P

P DI STEFANO GASPARE

DALLA VALENTINA GIANFRANCO P

A

MAZZI GIANLUIGI

CIMICHELLA MONIA P

BUSATTA CORRADO

BONETTI TATIANA

CATALANO ELENA P

P

Partecipa all’adunanza il SEGRETARIO GENERALE SCARPARI EMILIO

Constatato legale il numero degli intervenuti, il PRESIDENTE LEONI MATTIA, assunta la
presidenza, dichiara aperta la seduta ed invita il Consiglio a discutere e deliberare sull’oggetto
sopra indicato.

PESCE EDGARDO A

P LEONI MATTIA

GAMBINI ARIANNA
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Settore:
Servizio:FINANZIARIO

PROPOSTA N. 103 DEL 07-12-20 DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE AD OGGETTO:
REVISIONE ORDINARIA DELLE SOCIETA' PARTECIPATE - ANNO 2019 - AI SENSI
DELL'ART. 20 DEL D.LGS 175/2016

IL SINDACO

Richiamato:

-  l'art. 20, comma 1, del D.Lgs. 175/2016 il quale, fermo restando quanto previsto dall'art. 24, c. 1,

del medesimo decreto, prevede che le amministrazioni pubbliche effettuano annualmente, con

proprio provvedimento, un'analisi dell'assetto complessivo delle società in cui detengono

partecipazioni, dirette o indirette, predisponendo, ove ricorrano i presupposti di cui al comma 2, un

piano di riassetto per la loro razionalizzazione, fusione o soppressione, anche mediante messa in

liquidazione o cessione;

- l'art. 20, comma 3, del D.Lgs. 175/2016, per il quale il citato provvedimento è adottato entro il 31

dicembre di ogni anno e trasmesso tramite il portale del MEF-Partecipazioni

(https://portaletesoro.mef.gov.it/) e alla sezione di controllo della Corte dei conti competente;

- il comma 2, dell'art. 20 del D.Lgs. 175/2016 per cui i piani di razionalizzazione constano di

un'apposita relazione tecnica e sono adottati ove le amministrazioni pubbliche rilevino

partecipazioni: non riconducibili ad alcuna delle categorie di cui all’art. 4, commi 1, 2 e 3, T.U., di

seguito richiamato; che non soddisfino i requisiti di cui all’art. 5, commi 1 e 2, T.U., cioè per le quali

non si ravvisa la necessità del mantenimento per il perseguimento delle finalità istituzionali

dell’Ente, o sul piano della convenienza economica e della sostenibilità finanziaria, o in

considerazione della possibilità di destinazione alternativa delle risorse pubbliche impegnate,

ovvero di gestione diretta od esternalizzata del servizio affidato; non compatibili con i principi di

efficienza, di efficacia e di economicità dell’azione amministrativa; per le quali si verifichino le

condizioni di cui all’art. 20, c. 2, T.U.;

Richiamata la deliberazione di Consiglio Comunale n. 84 del 17.12.2019 ad oggetto “Revisione

ordinaria delle partecipazioni societarie – anno 2018 – ai sensi dell’art. 20  del D.Lgs. 175/2016”;

Visto che ai sensi dell'art. 4, c.1 del predetto T.U.S.P.  le Pubbliche Amministrazioni, ivi compresi i

Comuni, non possono mantenere partecipazioni, anche di minoranza, in società aventi per oggetto

attività di produzione di beni e servizi non strettamente necessarie per il perseguimento delle

proprie finalità istituzionali;
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Denominazione

Morenica Srl Holding 17,56

Farmacie Sona Srl Farmacie comunali

Aeroporto Catullo Spa Servizi aeroportuali 0,127

100,00

Settore %
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Acque Vive Servizi e Territorio Srl Gestione del verde 50,00

Atteso che il Comune può mantenere partecipazioni in società esclusivamente per lo svolgimento

delle attività indicate dall’art. 4, c. 2, T.U. e precisamente per: a) produzione di un servizio di

interesse generale, ivi inclusa la realizzazione e la gestione delle reti e degli impianti funzionali ai

servizi medesimi; b) progettazione e realizzazione di un’opera pubblica sulla base di un accordo di

programma fra amministrazioni pubbliche, ai sensi dell’articolo 193 del decreto legislativo n. 50 del

2016; c) realizzazione e gestione di un’opera pubblica ovvero organizzazione e gestione di un

servizio d’interesse generale attraverso un contratto di partenariato di cui all’articolo 180 del

decreto legislativo n. 50 del 2016, con un imprenditore selezionato con le modalità di cui all’articolo

17, commi 1 e 2; d) autoproduzione di beni o servizi strumentali all’ente o agli enti pubblici

partecipanti, nel rispetto delle condizioni stabilite dalle direttive europee in materia di contratti

pubblici e della relativa disciplina nazionale di recepimento; e) servizi di committenza, ivi incluse le

attività di committenza ausiliarie, apprestati a supporto di enti senza scopo di lucro e di

amministrazioni aggiudicatrici di cui all’articolo 3, comma 1, lettera a), del decreto legislativo n. 50

del 2016; inoltre, è possibile l'acquisizione di partecipazioni, al solo scopo di ottimizzare e

valorizzare l’utilizzo di beni immobili facenti parte del proprio patrimonio, “in società aventi per

oggetto sociale esclusivo la valorizzazione del patrimonio (…), tramite il conferimento di beni

immobili allo scopo di realizzare un investimento secondo criteri propri di un qualsiasi operatore di

mercato”;

Considerato altresì che le disposizioni del predetto Testo unico devono essere applicate avendo

riguardo all’efficiente gestione delle partecipazioni pubbliche, alla tutela e promozione della

concorrenza e del mercato, nonché alla razionalizzazione e riduzione della spesa pubblica;

Valutate le modalità di svolgimento delle attività e dei servizi oggetto delle società partecipate

dall’Ente, con particolare riguardo all’efficienza, al contenimento dei costi di gestione ed alla tutela

e promozione della concorrenza e del mercato;

Osservato che il Comune di Sona possiede le seguenti partecipazioni in società, la cui natura e

dimensione è oggetto di specifico dettaglio nella revisione ordinaria allegata:
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Viste le Linee guida congiunte del Dipartimento del Tesoro e della Corte dei Conti sulla revisione

periodica delle partecipazioni di cui all’art. 20, D.Lgs. n. 175/2016 pubblicate nel portale del

MEF-Partecipazioni ( https://portaletesoro.mef.gov.it/ ) che contengono le schede di dettaglio

riferite alle informazioni necessarie da fornire per ogni singola partecipazione posseduta al fine di

elaborare in modo completo la revisione ordinaria;

Vista l'allegata revisione ordinaria delle partecipazioni redatta, per ogni partecipazione posseduta,

sulle schede di riferimento delle citate Linee Giuda;

Precisato che dall'esito della revisione periodica per l'esercizio 2019 emerge che:

la società CISI Srl in liquidazione, è cessata a far data del 31.12.2019;

Atteso che la revisione ordinaria riguarda anche le partecipazioni societarie indirette, cioè quelle

partecipazioni detenute dalle società nelle quali il Comune partecipa direttamente, ma per le quali

non è effettivamente possibile un intervento diretto da parte del Comune. Si tratta delle

partecipazioni indirette con percentuali di rilevanza esigua e in particolare di: Acque Veronesi Scarl

(1,91) tramite Acque Vive Servizi e Territorio Srl e; Agsm Energia Spa (0,90%) tramite Morenica

Srl;

Considerato che, come precisato dall'art. 20 del D.Lgs. 175/2016, corre l'obbligo di trasmissione

della ricognizione alla competente sezione della Corte dei Conti, nonché, l’inserimento delle

informazioni sulla revisione ordinaria nel portale del MEF – Partecipazioni;

Visto che l’atto rientra nell’ambito della competenza dell’organo consiliare ai sensi dell’art. 42, c. 2,

lett. e), D.Lgs. n. 267/2000;

Ritenuto necessario acquisire il parere dall'Organo di Revisione ai sensi del D.Lgs. 267/2000, art.

239, comma 1, lett. b)3;

PROPONE

Di approvare la Revisione ordinaria per l'esercizio 2019, prevista dall'art. 20 del D.Lgs.1.

175/2016, delle partecipazioni societarie possedute dal Comune, le cui schede allegate,

relative alle partecipazioni dirette e indirette, alla presente deliberazione ne costituiscono

parte integrante, formale e sostanziale;
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di precisare che dall'esito della revisione periodica per l'esercizio 2019 emerge quanto2.

segue:

la società CISI Srl in liquidazione, è cessata a far data 31.12.2019;

di rammentare che copia della presente deliberazione sarà inviata alla competente Sezione3.

regionale di controllo della Corte dei conti e che le informazioni presenti nelle schede

allegate  saranno oggetto di inserimento nel portale del MEF – Partecipazioni;

di precisare che il responsabile del Servizio Finanziario provvederà all'esecuzione della4.

presenza deliberazione;

di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.134 c.45.

del D.Lgs.267/2000 al fine di consentire quanto prima la trasmissione dei dati ai sensi

dell’art. 20 c.3 del D.Lgs.175/2016.
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SONA, 14-12-2020 IL RESPONSABILE DEL SETTORE

PARERE DI REGOLARITA’ TECNICA: FAVOREVOLE

f.to VENTURA SIMONETTA

F.to VENTURA SIMONETTA

PARERI RESI AI SENSI DELL’ART. 49 DEL D.Lgs. 18.8.2000, n. 267

Firma apposta digitalmente sul documento originale
ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

SONA, 14-12-2020

________________________________________________________________________________________________

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato
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Firma apposta digitalmente sul documento originale
ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

________________________________________________________________________

PARERE DI REGOLARITA’ CONTABILE: FAVOREVOLE

Proposta di delibera del CONSIGLIO COMUNALE n. 103 del 07-12-20 ad oggetto:

REVISIONE ORDINARIA DELLE SOCIETA' PARTECIPATE - ANNO 2019 - AI SENSI
DELL'ART. 20 DEL D.LGS 175/2016
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In ottemperanza alle "Misure di semplificazione in materia di organi collegiali, di cui all'art. 73 del
D.L. 17.03.2020" e in esecuzione dell’atto del Presidente del Consiglio prot. n. 12504 del
24.04.2020 il Consiglio comunale si è riunito in presenza ed in videoconferenza.
Partecipano in videoconferenza i Sigg. Consiglieri Bellotti, Crea e Ferrari.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Passiamo al punto 5 dell’ordine del giorno. Do la parola al Sindaco per l’esposizione.

SINDACO MAZZI GIANLUIGI (PerSona al centro, Gianluigi Mazzi Sindaco – Giovani perSona,
Gianluigi Mazzi Sindaco – Valore Famiglia Sona, Movimento Civico)
Il supporto c’è nel preparare le delibere, perché purtroppo nella politica passa sempre il peggio, ma è
classico: nel momento in cui ci si confronta, mancando gli argomenti, dopo alcuni mesi in Sicilia si arriva a
ripristinare il Covid, che forse è l’unico elemento sul quale non dovremmo mai parlare.
Volevo dire che l’attività svolta soprattutto su questa delibera ha visto un impegno importante da parte mia e
anche da parte del responsabile, perché qui ci sono degli aspetti politici e sono le scelte che noi facciamo,
ma ci sono anche degli aspetti tecnici importanti relativi alle norme, alla normativa. Lo Stato italiano nelle
diverse leggi ad un certo punto ha posto questa condizione al territorio, ai Comuni: avete creato tante
società, tanti posti, magari anche tanti stipendi, è importante che a questo punto le società abbiano una resa,
come tutte le società. Nel momento in cui nel privato compone e realizza attraverso l’attività imprenditoriale,
è importantissimo che ci sia un ritorno, un margine. Nel caso del pubblico è la stessa cosa, non c’è motivo
per creare una società solo per scaldare la sedia e pagarla magari. Quindi la riforma Madia e poi altre leggi
successive ci vincolano, ed è giusto che sia così, nel dare motivo del perché ci sono queste società. Quindi
ogni anno viene fatta una revisione ordinaria, si prendono in considerazione le società del Comune alle quali
noi partecipiamo e si danno, attraverso degli schemi, delle indicazioni precise su quella che è la situazione,
situazione che poi verrà vista direttamente dal ministero e da chi è preposto al controllo.
Oltre a questi schemi è chiaro che in ogni società deve essere anche posto l’obiettivo, ci deve essere anche
l’indicazione di quello che sarà il futuro di questa società. Noi di quattro società abbiamo descritto questo,
perché ci viene chiesto perché sono anche società importanti, rientrano nello schema che la norma chiede
che vengano poi descritte, e sono le Farmacie Sona srl, quindi la società che è al 100 per cento presso la
Grande Mela; Acque Vive servizi e territorio, che è la società al 50 per cento con il Comune di
Sommacampagna; la Morenica srl, che è la holding che poi partecipa direttamente ad AGSM Energia; e
l’Aeroporto Catullo spa che conosciamo, nel quale abbiamo una piccola percentuale. Vi era anche la società
CISI che era stata partecipata ancora ai tempi dell’amministrazione Bonometti e che poi pian piano ha visto
sfumare il proprio ruolo, la propria attività e che con il 31/12/2019 è stata ufficialmente chiusa. Quindi era una
società in liquidazione ed è cessata.
Delle quattro società all’interno di quello che è il documento allegato viene fatta una revisione ordinaria e
quindi di ognuna di queste noi andiamo a descriverne la percentuale – quello che dicevo poc’anzi – e poi di
ognuna viene descritto, attraverso uno schema, quelli che sono i dati anagrafici della società, la sede, il
settore di attività e le informazioni sulla partecipata. Sono alcune domande che vengono poi compilate
direttamente e che ne fanno un’analisi ben precisa.
Oltre a questo ci sono delle informazioni relative alle situazioni di natura economica, finanziaria, bancaria; c’è
la descrizione di quelle che sono le quote e ci sono poi tutta una serie di richieste che ne danno una corretta
fotografia, in modo che chi è poi preposto al controllo possa valutare la bontà della società stessa. Di ognuna
poi ci sono anche delle note importanti, perché quello che ci chiede chi è preposto non è solo “dai notizia
della società” ma “spiegaci anche se è in atto una revisione, se è in atto un qualcosa, chiaramente per
migliorarla”, oppure, nel caso di una società non in grado di funzionare, se è in atto una razionalizzazione del
chiuderla. Ed ecco che in tutte e quattro le società noi impostiamo e chiediamo di continuare, quindi una
razionalizzazione sì ma fatta con delle convenzioni ben precise. La società Farmacie Sona funziona, è una
società nuova, è una scommessa vinta, sulla quale ricordate quante erano state le indicazioni di chi sedeva
negli altri banchi, invece oggi sta funzionando bene. L’unica sfortuna è che c’è il Covid e quindi sicuramente
il fatturato di quest’anno sarà lo stesso dell’anno precedente. Non solo il fatturato, ricordiamoci sempre che è
il margine, gli utili sono quelli che misurano le società.
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Sulle altre società, Acque Vive è in una situazione un po’ più di difficoltà: c’è una revisione che dichiariamo in
corso, una razionalizzazione voluta insieme al socio di Sommacampagna in quanto ciò che era la base di
conduzione di sostegno della società stessa, predisposta da Amministrazioni precedenti, oggi non funziona
più. Quindi è fondamentale rivedere l’organizzazione e lo specifichiamo. Lo specifichiamo perché su questa il
2021 sarà un anno, adesso stiamo parlando del 2019, ma il 2020 e il 2021, il 2020 è finito, il 2021 è
fondamentale una rivisitazione. Per quanto riguarda Morenica prosegue l’attività, anche se Morenica è una
società atipica nel senso che è una società che – ricordo a tutti – era la municipalizzata del gas, abbiamo
conferito tutto ad AGSM seguendo quelle che erano le indicazioni dell’Authority di allora e oggi noi abbiamo
una partecipazione del 16 per cento all’interno di Morenica con altri sei Comuni e del 5,15 totale all’interno di
AGSM Energia. Qui abbiamo scritto una cosa importante e lo leggete tutti i giorni sui giornali: AGSM sta
facendo un’operazione, non AGSM Energia ma AGSM Holding sta facendo un’operazione importante con
AIM di Vicenza; noi siamo soci, dobbiamo e vogliamo capire in questa situazione cosa accadrà e quindi è
fondamentale in questo momento mantenere una partecipazione e avere, appena possibile, le indicazioni
per proseguire in una nuova rivisitazione o razionalizzazione, oppure confermare quanto già in essere. Per
ultima l’Aeroporto Valerio Catullo. Su questa la convinzione politica che noi diamo e anche un elemento
tecnico che lo conferma è di mantenerne la partecipazione. Noi manteniamo una quota così piccola che
chiaramente abbiamo poco peso all’interno del consiglio d’amministrazione, però è una struttura che è a
ridosso del nostro territorio. Riteniamo fondamentale che la presenza al tavolo ci permetta di vigilare su
quelle che sono le scelte di una struttura logistica così importante e anche, visto che ci teniamo molto allo
sviluppo del nostro territorio dal punto di vista turistico, riteniamo che sia altrettanto fondamentale
mantenerne una partecipazione. Non aggiungo nient’altro.
Il tutto viene accompagnato da un parere dei revisori, che confermano la bontà di questo documento e voglio
con l’occasione anche ringraziare l’assessore, Vicesindaco Merzi perché in questa attività di presenza
continua, perché poi il controllo lo si fa anche di persona, quello di esserci è uno degli aspetti sui quali io ci
tengo molto e devo dire che la squadra risponde bene, di esserci e presenziare e io lo ringrazio, perché in
molte di queste società è lui che ha delega ed è lui che affianca il Sindaco in quelle che sono le presenze, la
condivisione e a volte anche il portare il nostro parere.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Grazie, Sindaco, per l’esposizione.
Chiedo se ci sono interventi. Prego, consigliera Dal Forno.

CONSIGLIERA DAL FORNO ANTONELLA (Valore Famiglia Sona, Movimento civico)
Grazie, Presidente. Il Sindaco ha un po’ anticipato i ringraziamenti, nel senso che io desideravo proprio
ringraziare il Sindaco, il Vicesindaco Merzi e anche il Presidente del Consiglio Mattia Leoni oltre che per la
chiarezza espositiva di questa sera di questi argomenti, che per me sono abbastanza ostici, anche per il
tempo che ci avete dedicato e per la chiarezza espositiva proprio avvenuta durante la riunione dei
capigruppo di martedì scorso. Tutti sappiamo che durante questa Conferenza dei capigruppo vengono
sviscerati e sviluppati gli argomenti che poi saranno trattati in Consiglio comunale, nella serata di martedì
scorso particolare attenzione era stata data proprio a questi argomenti, ma la serata era stata
espressamente organizzata per rispondere ad una richiesta delle minoranze che chiedevano di poter
approfondire il tema alla società Acque Vive srl. È stato risposto a questa loro richiesta organizzando una
serata ad hoc e dedicando del tempo, anzi ampio tempo per sviluppare questi temi. Dispiace solo che le
minoranze, perlomeno quelle che sono adesso uscite non erano presenti alla serata, per cui è stata offerta
loro una risposta ad una loro espressa richiesta, richiesta peraltro condivisa anche, ma purtroppo hanno
mancato l’appuntamento. Peccato perché invece la serata è stata lunga, approfondita, ma è stata molto
chiara e ha permesso anche a me, che provengo da tutt’altro mondo, quindi non da un mondo tecnico, di
capire questi aspetti. Per cui, se posso esprimere il mio voto, sarà positivo ma accompagnato anche da un
ringraziamento per la chiarezza con cui avete consentito a me di comprendere.

PRESIDENTE LEONI MATTIA (Giovani perSona, Gianluigi Mazzi Sindaco)
Grazie, consigliera Dal Forno.
Chiedo se ci sono altri interventi. Allora direi di mettere in votazione la proposta iscritta al punto 5 dell’ordine
del giorno.
Chi è favorevole?
Chi è contrario?
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Chi si astiene?
Per questa proposta è richiesta anche l’immediata eseguibilità.
Chi è favorevole?
Chi è contrario?
Chi si astiene?
Il Consiglio approva.

* * *

La discussione e gli interventi sono stati trascritti dalla Ditta DIGITECH di Latina mediante sistema
stenotipico, sulla base della registrazione effettuata da personale comunale.
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IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Revisione ordinaria delle Società
partecipate – anno 2019 – ai sensi dell’art. 20 del D.Lgs. n. 175/2016”;

CONSIDERATO che i presupposti di fatto e le ragioni giuridiche addotte quale motivazione
sono idonei a determinare l’emanazione di tale provvedimento;

RITENUTO di far propria la motivazione della proposta di deliberazione, ritenendola
meritevole di approvazione;

TENUTO CONTO dei pareri  favorevoli espressi ai sensi dell’art. 49, comma 1, del D.Lgs.
n. 267/2000;

VISTO l’allegato parere favorevole espresso dal Collegio dei Revisori dei conti con nota
prot. n. 40093 del 14.12.2020;

UDITI la relazione del Sindaco e gli interventi dei Consiglieri comunali sopra riportati;

Presenti n. 13 consiglieri;
quorum strutturale n. 8 consiglieri, senza computare il sindaco;

Con votazione espressa per alzata di mano:
votanti n. 13 consiglieri;
quorum funzionale: 7 voti favorevoli;
favorevoli n. 12 consiglieri;
contrari n. 1 consigliere (Ferrari);
astenuti n. 0 consiglieri;

D E L I B E R A

Di approvare la proposta di deliberazione avente ad oggetto: “Revisione ordinaria delle1.
Società partecipate – anno 2019 – ai sensi dell’art. 20 del D.Lgs. n. 175/2016“, sopra
riportata quale parte integrante e sostanziale del presente atto, facendola propria a tutti gli
effetti di legge.

* * *

Inoltre, il Consiglio comunale, in ragione della motivazione indicata al punto 5 della
proposta approvata,

Presenti n. 13 consiglieri;
quorum strutturale n. 8 consiglieri, senza computare il sindaco;

Con votazione espressa per alzata di mano:
votanti n. 13 consiglieri;
quorum funzionale: 7 voti favorevoli;
favorevoli n. 12 consiglieri;
contrari n. 1 consigliere (Ferrari);
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astenuti n. 0 consiglieri;

D E L I B E R A

Di dichiarare il presente provvedimento immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134 –2.
comma 4 – del D.Lgs. n. 267/2000.
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Firma apposta digitalmente sul documento originale

ai sensi del d.lgs 82/2005  e s.m.i.

IL PRESIDENTE

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato

ESTREMI PUBBLICAZIONE ED ESECUTIVITA’

Il verbale del Consiglio comunale in oggetto è stato pubblicato all’Albo pretorio on-line di questo
Comune al n. progressivo  per la durata di quindici giorni consecutivi, a norma dell’art. 124, 1° comma
del D.Lgs. 18.8.2000, n. 267, a decorrere dal            fino al giorno           .

La deliberazione in oggetto è esecutiva il            per decorrenza di termini, ai sensi dell’art. 134,
comma 3, del D.Lgs. n. 267/2000.

Atto prodotto da sistema informativo automatizzato

F.to LEONI MATTIA
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F.to SCARPARI EMILIO

IL SEGRETARIO GENERALE

Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

Firma apposta digitalmente sul documento originale

ai sensi del d.lgs 82/2005 e s.m.i.
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